GymnasialKlasse: 3
Quartal: 1

Dauver: 2 Stunden

1.Priifung

Text:

Skikda ist ein Wilaya im Osten Algeriens,sie ist eine Kistenstadt. Im Osten grenzt sie an Annaba und Guelma,im Westen an
Djijel,im Suden an Constantine und im Norden an Mittelmeer.

Die Oberfliche von Skikda betrag etwa 413.768 kmy Skikda ist rund ven 877.00 Menschen bewohnt, die Bevélkerungsdicht
betrag etwa 209 Einwohner pre Quadratkilometer. Das Klima ist Ziemlich mild.

Die Wirtschaft in der Wilaya ist durch den Hafen und die petrochemische Industrie gepragt, sie exportiert Erdol und Erdgas nach
Europa und Amerika. Weil Skikda Gber langeund schén Strinde verfugt, empfangt sie Sommer viel Touristen.

in der Wilaya spielt die landwirtschaftliche Preduktion fiir dengoot eine grofie Rolle, sie produziert: Getreide, Orangen, Oliven.
Skikda ist durch Preduktion von der Erdbeere sehr bekannt.Jedes jahr feiert Skikda ein Fest extra fir Erdbeere.

-Nach Noureddine Bouchama und Karim Boukehla-

I:Textverstindnis

1:Richtig oder falsch? Begriden Sie lhre Antwort mit einem Zitat audem Text: (1Pkt.)

a) Skikda liegt in der Kidste des Landes.
b} Das Klima in Skikda ist mild.

c)Skikda importiert Erdal une Erdgas aus Europa und Amerika.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2:Fragen zum Text: (4 Pkte)

a): Wo liegt Skikda?

b}: Wie viel Menschen leben in Skikda?

c): Wodurch ist die WirtschaR in Skikda gepragt?

d}: Erkliren Sie den Slgenden Satz: “"Weil Skikda Gber lange und schén Strinde verfugt,empfangt sie Semmer viel Touristen”
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3: Kimbinieren Sie. (1 Pkt.)

1-Dwe Granze a)-Die Richtung

2-Der Handelspartner b)-Das Meer

3-Der Norden c)- Das Nachbarland

4-Der Hafen d}-Die Wirtschaftsbeziehung

4:Geben Sie dem Text einen Titel! (1 Pkt.)

l:Sprachkompetenz
A: Wortschatz:

1: Finden Sie flir das unterstrichen Wort ein Synonym aus dem Text!(0,5)
-Die algerische Okonomie muss nicht nur vom Erdél abhangen,
2: Finden Sie fiir das folgende Wort ein Gegenteil aus dem Text 1{0,5)

-Adrar ist eine Wistenstadt aber Bedjaia isl.........ovvvmmninnrisnnens

3:Ubersetzen Sie ins Arabische!(1Pkt.)

-Skikda ist durch Preduktion von der Erdbeer sehr bekannt jedes jahr feiert sie ein Fest extra flir Erdbeere.

B: Grammatik:

1:Setzen Sie ins priteritum.(1 Pkt.)
-Der Hafen von Skikda spielt eine wichtige Rolle.

2:5etzen Sie ins Perfekt (1Pkt.)

-Skikda fihrt Erdol und Erdgas nach Europa und Amerika aus
3: Stellen sie Fragen zu den unterstrichenen Wérter (2Pkte.)

-Die Investoren sprechen uber die neuen Projekte.

-Die Wirtschaft in der Wilaya ist durch den Hafen und die petrechemische Industrie gepragt.

-Die Wirtschaftsminister unterhalt sich mitdem Prasidenten.

-Algarien Besteht aus 48 Wilayas.

4.Bilden Sie einen Passivsatz (1Pkt.)

Skikda exportiert Erdél und Erdgas nach Europa und Amerika.
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S:Deklinieren Sie! (1Pkt.)
Das Land gehért wu d....Maghreblander....
Ind....nachst... Jahren werden viel Touristen nach Algenen kammen.

1li: Schreibkompetenz:(5Pkte.)

A)Thema 1: Welche Rolle spielen die FlGssen in der Okonomie?

Begrunden Sie lhre Antwort mit Beispilen.

B)Thema 2: Stellen Sie Ihr Land "Algerien” vor.Anhand folgender Stichpunkte schreiben Sie einen Aufsatz.
-Geographische Lage (Wo liegt es? Grenzen)

-Einwohnerzahl.
-Landwirtschaft und Klima

-Wirtschaft {industrie, Firmen, Handel Agrikultur)

Page 3/3



